

討論文件

2025年3月17日

立法會政制事務委員會

推廣《憲法》及《基本法》

目的

本文件旨在闡述香港特別行政區（香港特區）政府在推廣《憲法》及《基本法》方面的最新工作情況。

推廣《憲法》及《基本法》的策略及工作

2. 《憲法》是香港特區及《基本法》的根和源，與《基本法》共同構成香港特區的憲制基礎及秩序，為國家對香港特區的基本方針包括「一國兩制」等提供了堅實的法理基礎和憲制依據，同時為香港的長期繁榮穩定提供最有力的保障。《香港國安法》是列於《基本法》附件三的全國性法律，與《憲法》和《基本法》緊密相連。「一國兩制」是香港保持長期繁榮穩定的最佳制度安排，而維護國家主權、安全、發展利益是「一國兩制」方針的最高原則。

3. 特區政府一向非常重視《憲法》、《基本法》、國家安全相關法例及「一國兩制」的宣傳教育工作，透過由政務司司長領導的「憲法和基本法推廣督導委員會」（憲基廣會）督導《憲法》、《基本法》及國家安全推廣的整體策略計劃，以及協調政府部門和社會各界所進行的推廣和教育工作。憲基廣會及其下設

的五個工作小組，即教師及學生分組、本地社區分組、公務員分組、工商專業界分組和香港以外地區人士分組¹，一直以來進行大量有關工作，致力舉辦不同類型活動，向各相關目標群組積極推廣《憲法》、《基本法》及國家安全。有關詳情如下：

持續及進深的培訓課程

中小學課程

4. 正確認識《憲法》、《基本法》、國家安全及「一國兩制」必須由小開始。在學校課程方面，教育局已於2024年9月在中一級正式推行初中公民、經濟與社會科，包括國情、《憲法》、《基本法》和國家安全教育的內容，旨在提升學生對國家的認識，培養國民身份認同、國家安全意識、守法意識、責任感等正確價值觀、態度和行為。小學方面，現行常識科或於2025/26學年開始推行的小學人文科課程內容已包括與國民教育、《憲法》及《基本法》教育、國家安全教育和守法教育相關的學習元素。

教師培訓

5. 在教師培訓方面，教育局已於2020/21學年起，在新入職教師及擬晉升教師必須修讀的核心培訓課程中，加入《憲法》、《基本法》及國安教育的內容，並為在職教師及校長提供相關培訓，幫助他們正確認識香港特區的憲制地位及理解相關法律的主要內容及精神。自2020年11月推出以來至2025年2月，教育局共舉辦了77場有關《憲法》、《基本法》和國家安全教育相關培訓。教育局亦積極與其他機構合作，在2020/21至

¹ 五個分組分別由教育局、民政及青年事務局、公務員事務局、工業貿易署和政府新聞處作為分組秘書處。

2023/24學年，舉辦了共14期2至3天的「鞏固法治」教師培訓課程。教育局會於2024/25學年繼續舉辦「鞏固法治」教師專題課程，有系統地幫助校長及教師認識香港的憲制地位和法治制度，以及維護國家安全的責任，並協助他們在教學和日常接觸學生時，培養學生對《基本法》和「一國兩制」的正確理解及正面態度。

公務員培訓

6. 公務員在實踐「一國兩制」、維護國家安全和特區憲制秩序的過程中肩負重要責任。公務員學院（學院）持續加強培訓，積極推動愛國主義教育，深化公務員對特區憲制秩序、《憲法》、《基本法》的理解和維護國家安全的意識，以及對中國歷史文化的了解和認同。在2024年學院推出「中國近代史專題研習課程」，以重要歷史事件為切入點，加深公務員對國家百年奮鬥史的認識，了解香港在中華民族復興進程中的角色和使命，從而自覺承擔推進香港發展和國家富強的責任。這課程會長期循環推出。第一輪的學員反應令人鼓舞，認為課程讓他們重新認識中國近代歷史，深刻感受先輩為國家付出的努力，對作為中國人感到自豪，反思改革自強的重要性，更加了解公務員肩負貢獻國家和香港發展的責任。這顯示課程能達到預期效果。

7. 現時所有新入職公務員均須在試用期內完成基礎培訓，學位或專業程度職系人員亦須在獲得長期聘用後完成進階培訓，內容涵蓋認識「一國兩制」、《憲法》、《基本法》及維護國家安全。在《維護國家安全條例》實施之後，學院在課程內新增了《維護國家安全條例》的立法目的、原則和範圍，並進一步深化了《憲法》與《基本法》的內容，包括介紹《憲法》簡史與國家發展，以及從「一國兩制」和特區憲制秩序角度，講述國家體制、《憲法》的法理依據及國家與香

港的聯繫等。

8. 此外，中高級公務員到九所內地院校參加的國家事務研習課程的內容涵蓋《憲法》、《基本法》、維護國家安全及國家最新發展。學院定期舉辦本地專題講座，包括「總體國家安全觀」講座系列，邀請北京國家安全權威機構專家，講解總體國家安全觀各個領域下的發展趨勢和挑戰。學院亦繼續與外交部駐港特派員公署合辦「國家外交事務系列」講座，讓公務員掌握最新的國際形勢及國家安全的重要議題。

9. 律政司積極協助其他部門及團體舉辦《基本法》教育及推廣活動。在2024年，律政司聯同公務員學院舉行八場《基本法》研討會。同時，為強化政府律師對《憲法》的準確認識，律政司於2024年11月7日舉辦由全國人大常委會香港特區基本法委員會委員韓大元教授主講的《憲法》及《基本法》講座。此講座亦有其他負責推廣《憲法》及《基本法》的公務員參加。

社區法治教育

10. 為了加強法治教育，鞏固市民對法治的正確理解，並培養守法意識及對法律和司法制度的尊重，律政司一直為社會不同界別的人士舉辦不同類型的教育活動。律政司於2023年11月正式啟動以「傳承共建 法治社會」為題的「法治教育領袖培訓計劃」，以法治理念為主軸，以淺白易明的方式教授在「一國兩制」的原則下，香港法治以及法律制度相關的基礎議題，內容涵蓋《憲法》、《基本法》、《香港國安法》、內地法律制度，以及香港普通法制度的基本概要。同時，課程內容亦兼顧法治的實踐，透過參觀執法機關及模擬法庭活動，進一步加深學員對法律制度和程序實踐的認識，助力學員在社區層面推廣正確的法治訊息。「計劃」

自啟動以來，已完成舉辦兩個階段的課程，共有約290名學員參加，分別來自21個負責推動青年和社區工作的團體，以及香港超過100間中學。民政及青年事務局（民青局）亦協助安排青少年制服團體代表及青年學員參加律政司舉辦的「計劃」的法治教育展覽和分享會。

11. 律政司會參考兩個階段的經驗，並繼續在「法治教育督導委員會」及其工作小組的協助下，在今年內推出第三階段。預期內容除了會繼續舉辦以往的課程，培訓更多來自不同界別的人士對基本法律和法治實踐的認識外，還計劃籌備推出新的培訓活動增強學員對特定領域法律內容的理解，例如常見刑事罪行、與日常生活息息相關的民事法律，目標是希望課程內容能更貼近學員的實際需要，進一步提升學員在社區層面推廣正確法治訊息的能力和信心。

國安地區導師培訓計劃

12. 除以上外，保安局和民青局於2024年11月開展國家安全教育地區導師培訓計劃，在社區推廣國家安全訊息。培訓計劃由資深教育工作者講授，包括課堂互動學習和參觀國家安全展覽廳。學員亦會獲派發資料冊，協助他們在社區傳揚維護國家安全。有關計劃預計在今年培訓不少於2 600名地區導師。

豐富的學習資源

13. 為更有效推行《憲法》、《基本法》及國家安全教育，特區政府已就不同群組針對性地製作各類型豐富的學習資源。

網上資源

14. 教育局持續增潤「國民教育一站通」網上資源平台有關《憲法》、《基本法》及國家安全教育、國家象徵和標誌、中國歷史和中華文化、博物館學習的學與教資源，供學校參考和採用。
15. 教育局又於去年11月向全港中小學免費派發《國家安全教育》叢書，叢書由內地國際關係學院副院長畢雁英教授主編，涵蓋中小學各學習階段，由淺入深地闡釋國家安全的理念和知識。此外，「全民國家安全日」的主題網站亦就國家安全教育提供全面而便於取用的資訊，包括介紹總體國家安全觀、相關法例、重要講座內容、短片及動畫故事等內容。保安局亦繼續深化及更新《香港國安法》網上虛擬展覽的內容，在線上以活潑生動的方式推廣國安教育。截至2025年3月初，虛擬展覽的瀏覽次數已超過79萬人次。
16. 為讓更多公務員持續學習，學院於去年的全民國家安全教育日推出「總體國家安全觀十周年專輯」網頁，內容包括國家安全課題的專家分享、錄播課程及《維護國家安全條例》的最新資訊等，以加強公務員維護國家安全的意識。
17. 為加深公務員和社會大眾對《基本法》及相關案例的認識，律政司聯同公務員學院和政制及內地事務局定期出版《基本法簡訊》，最新一期已於去年12月上載至律政司網頁供公眾閱覽，本期的主題文章是「《維護國家安全條例》 — 落實《基本法》第23條的里程碑」。文章說明制定《維護國家安全條例》，既履行了香港在《基本法》第23條下的憲制責任，亦與國際慣例一致。文章亦指出《維護國家安全條例》建立有效的法律制度，維護國家安全，亦同時保障人權並堅持法治原則。文章並且說明該條例所訂的主要

罪行均合理地清晰明確，且訂有適當的例外情況和免責辯護。

18. 律政司舉辦的「法治教育領袖培訓計劃」的相關演示文稿、簡要的「法治教育小錦囊」以及精華片段已上傳到律政司的專屬法治教育培訓網站（www.role-ttl.gov.hk）以及教育城網站（https://resources.hkedcity.net/resource_detail.php?rid=2147416497）。

實體展覽

19. 實體展覽方面，位於香港歷史博物館的國家安全展覽廳由香港特區維護國家安全委員會（國安委）主辦，是香港首個有系統地介紹國家安全的專廳。專廳已於2024年8月開放予公眾免費參觀。截至2025年2月底，累積參觀人數逾47萬人次，反映社會各界對國家安全教育的重視和支持。參觀者普遍對展覽廳的評價十分正面，認為內容豐富，多元化及具教育意義。為配合今年第十個「全民國家安全教育日」和《香港國安法》公布實施五周年，國家安全展覽廳會分別推出專題展覽。

20. 民青局和公民教育委員會於每年7月香港書展期間會舉辦公民教育展覽，以輕鬆及生動的方式推廣《憲法》、《基本法》、維護國家安全和核心公民價值。展覽除了設有包含國民教育內容的展板和攤位遊戲供市民閱覽和參與外，亦備有紀念品及相關的刊物（例如《基本法》小冊子等）以供派發。

21. 此外，位於柴灣青年廣場的公民教育資源中心亦設有《基本法》互動問答遊戲作為常設展覽，歡迎市民前往參觀。

多元化的學習和教育宣傳活動

22. 除了課室內的教學外，特區政府亦透過多元化及趣味性的活動，提高學習動機及學習效能。

趣味活動及比賽

23. 政制及內地事務局持續在地區及學校層面舉辦實體流動式推廣活動，包括在各區商場舉辦巡迴展覽及親子工作坊、安排流動宣傳車及流動遊戲攤位到訪公共屋邨及學校，向市民及學生推廣《憲法》及《基本法》。在2024年，政制及內地事務局共舉辦了12場《憲法》和《基本法》親子工作坊及巡迴展覽，活動深受市民及家庭歡迎，共錄得近35 000參與人次。另外，我們在各區屋邨及學校等地方繼續擺放流動互動遊戲攤位及流動資源中心，超過25 000名市民及學生寓遊戲於學習，透過富趣味性的遊戲學習《憲法》和《基本法》的知識。我們亦製作了不同種類的紀念品在活動中派發。

24. 教育局亦持續舉辦多元化的全港性國民教育及國家安全教育活動，包括推出「《憲法》和《基本法》學生校園大使培訓計劃」，透過提供多元化的全方位培訓活動，如國情電影欣賞會、專題講座等，培養學生的國民身份認同。在2024/25學年，共有來超過450所學校，逾9 000名學生參與，較2023/24學年有顯著增長。此外，教育局舉辦的「《憲法》和《基本法》全港校際問答比賽」反應熱烈，在2024年共有約90 000名學生參賽。另外，由教育局和保安局自2022年起持續推展「國家安全齊參與」計劃，包括「國家安全短講比賽」及「國家安全教案設計作品選」。

25. 民青局和公民教育委員會每年均會舉辦與《憲法》、《基本法》、「一國兩制」和維護國家安全相關的

推廣活動，例如「有問有答《基本法》問答比賽」及「認識《基本法》」系列講座，以提升市民大眾對有關議題的了解和認識，並鼓勵他們深入理解相關的法律條文和發展過程。由於講座反應熱烈，民青局和公民教育委員會在2023-24年度增加了兩場小學「認識《基本法》」講座，即一共舉辦了4場講座。在今個年度亦會首次舉辦一場英文講座，希望能將相關訊息推廣至非華語學生。

26. 在推廣國家安全方面，保安局與律政司、教育局及善德基金會合辦2024/25年「全港學界國家安全常識挑戰賽」（「賽」）。挑戰賽除設有小學組和中學組外，亦為非華語中學生而增設英文組。挑戰賽共吸引了超過126 000名來自610所學校的中、小學生參加，參與人數較上屆增加逾兩成。九間出線的學校將於今年4月15日「全民國家安全教育日」在商場舉行的總決賽角逐冠軍，將國安教育帶入社區。

27. 另外，特區政府於2024年12月主辦了第二屆「國家安全教育參訪團」，參訪團成員主要來自「挑戰賽」中脫穎而出的學校優勝隊伍及有關學校的領隊校長和教師，以及首次參加比賽和參訪團的非華語學生，加強他們對國家的認同感和自豪感，體會「國安、港安、家安、民安」的重大意義。

青年及制服團體活動

28. 為了讓更多青少年親身參與教育推廣活動，民青局支持青少年制服團體舉辦不同類型的國民教育活動，包括進行升旗訓練及提供有關認識《憲法》、《基本法》和國情元素的訓練課程，以及每年向相關團體／機構提供一次性資助計劃，包括於2024-25年度邀請及統籌各青年制服團體舉辦慶祝中華人民共和國成立75周年的愛國主義教育相關活動，以及舉辦與國安為

主題的活動支持「全民國家安全教育日」。此外，由青衣社區隔離設施改裝成的青年發展及國民教育基地已於2024年4月開放，為青少年制服團體提供場地和配套設施以舉辦升旗、步操培訓和其他青年發展相關活動。截至2025年1月，已有超過6 300名青年在相關設施參與活動。

29. 在地區層面，18區民政事務處不時舉辦以《憲法》及《基本法》為主題的推廣活動，例如青年大使計劃、問答比賽、嘉年華、講座等，加深區內居民及青年人對《憲法》、《基本法》和「一國兩制」的認識。

大型座談會

30. 特區政府亦舉辦大型主題座談會，加深社會各界對《憲法》、《基本法》和國家安全相關法例的認識和了解。

31. 特區政府每年均會在12月4日「國家憲法日」舉辦座談會。2024年的「國家憲法日座談會」由特區政府聯同中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室合辦，以「憲法與進一步全面深化改革」為主題，承傳並推廣二十屆三中全會的重要精神。座談會邀得中國社會科學院學部委員、中國社會科學院法學研究所所長莫紀宏教授發表主題演講；而對談環節則由勵進教育中心理事會理事梁愛詩女士主持，並邀得港區全國政協常務委員會委員、行政會議非官守議員、立法會議員廖長江先生，以及全國人大常委會香港特區基本法委員會委員王鳴峰資深大律師參與，共同探討《憲法》在進一步全面深化改革、推動中國式現代化的進程中所擔當的重要作用，以及香港在當中所扮演的重要角色。座談會反應非常熱烈，當日共有約1 000名來自社會不同界別的人士出席，並有近10萬人次收看電視直播，以及近兩萬人次收看網上直播或在網上重溫

座談會片段。為了讓市民重溫座談會的精彩片段及學習當中的重要訊息，政制及內地事務局剪輯了五條精華短片，由2024年12月24日起一連五日，在本地電視頻道播放，每集平均收看人次近100萬。同時，我們亦安排在不同社交媒體播放有關短片以加大宣傳效果，並已將座談會片段上載至國家憲法日專題網頁供市民重溫。

32. 今年4月15日是第十個「全民國家安全教育日」。香港特區會繼續舉辦開幕典禮暨主題講座，多個政策局、政府部門、青少年制服團體和18區地區團體，亦將分別舉辦不同國家安全教育活動，務求增強市民對國家安全的認識，推動社會各界的支持和參與。

多媒體宣傳及其他推廣

33. 除舉辦實體活動，特區政府亦善用多媒體宣傳，並在不同網上平台及社交媒體加強推廣，在加強推廣手法的多元性同時，亦擴大市民接受宣傳資訊的接觸面。例如，政制及內地事務局在2024年6月與香港電台共同製作並推出全新推廣主題曲《翅膀》，宣揚《憲法》及《基本法》是保障香港繁榮穩定的重要基石，而國家一直是香港最強大和最堅實的後盾。《翅膀》旋律優美且容易上口，歌詞表達了國家與香港情繫一家。《翅膀》在網上社交平台、本地電視及電台頻道廣泛播放，至今各個網上平台共錄得超過600萬的觀看次數，成績理想。

34. 政制及內地事務局亦自2022年起推出大型戶外宣傳，至今已推出了五個主題，分別為：

- (一) 一國是根，根深才能葉茂；一國是本，本固才能枝榮
- (二) 背靠祖國，聯通世界；一國兩制，獨特優勢
- (三) 一國原則愈堅固，兩制優勢愈彰顯
- (四) 源與流，中央全面管治權是特區高度自治權的源頭
- (五) 堅定維護憲法基本法共同構成的特區憲制秩序

我們安排在隧道口、各區巴士、電車及港鐵站，巴士和電車車身、政府建築物外牆等，展示大型平面宣傳橫額，讓有關宣傳訊息深入社區。我們亦安排在政府新聞處各區海報位置、公共屋邨、社區會堂、社區中心、康文設施，以及政府建築物大堂等地方張貼海報。我們又已印製了一系列海報和以「一國兩制，行穩致遠」為題的小冊子，派發到全港幼稚園、中小學及專上院校，以加強向學校及學生宣傳有關訊息，我們喜見不少學校已在校園張貼有關海報。

35. 此外，政制及內地事務局繼續善用電子媒介進行宣傳工作，及利用網上社交平台進行宣傳，除了在該局的Facebook專頁主動及積極分享《憲法》及《基本法》的相關影片／資訊外，也在主要社交平台投放廣告播放宣傳短片。在2024年，各平台共錄得超過2 500萬的觀看次數，成績理想。

36. 除此之外，我們亦透過電子媒介以更具趣味性和軟性的手法，讓市民大眾更方便接觸及認識《憲法》及《基本法》。例如，在2023年推出的《憲法》及《基本法》網上小遊戲，榮獲由Marketing-Interactive主辦的The Spark Awards for Media Excellence 2024「最佳使用手機/應用程式」金獎。2024年10月，我們再度推出廣受市民大眾歡迎的《憲法》及《基本法》網上小

遊戲，遊戲以「貓頭鷹高鐵車長帶你遊遍大江南北」為主題，參加者須先回答有關《憲法》、《基本法》及國情的問題，然後進入遊戲。遊戲於2025年1月初結束，共有超過41 000人參與。另外，我們在去年9月推出以「香港是中國不可分離的部分」為主題的動畫短片，以簡單易明的語言及生動有趣的畫面，向廣大市民特別是小朋友介紹有關《基本法》及「一國兩制」的知識。我們正在陸續製作其他動畫短片，計劃於2025年上半年推出。

37. 「增加市民對『一國兩制』及其在香港實施情況的認識」，是《香港電台約章》中其中一個公共目的。香港電台（港台）一直致力以創新的手法製作不同類型的節目，增加大眾對《憲法》及《基本法》的認識，包括：《憲法傳萬家》介紹中國憲法的發展簡史、《基本法25年》回顧《基本法》頒布和落實的挑戰、「相說基本法》以歷史相片和短片解釋條文和歷史，而《你想說甚麼？》則由中小學生簡單描述《基本法》條文及其對國家和香港的重要性。除了善用電視及電台兼備的優勢進行跨平台宣傳外，港台亦將相關製作上載至港台網站的「認識國家憲法、基本法與國安法」自學專題網頁（<https://app7.rthk.hk/elearning/law/>），方便市民大眾重溫。

38. 為全力配合《憲法》和《基本法》的推廣工作，港台直播每年「國家憲法日」升旗儀式及座談會，推出《政壇新秀訓練班 - 國家憲法日特輯》向年輕一代講解有關國家憲法的資訊、為「有問有答《基本法》問答比賽」製作精華片段，以及與政制及內地事務局合作，聯合製作關於《基本法》的節目，包括：《日行基本法》、《致基本法的信》、《我們的基本法》等，透過日常生活相關主題及生動有趣的拍攝手法，提高市民大眾對《基本法》的認識。來年度將會推出《好鄰

居齊學基本法》，針對兒童觀眾，以輕鬆的劇場形式推廣《憲法》及《基本法》。

39. 在工商專業界的推廣工作方面，工商專業界分組以深入淺出的手法製作宣傳資訊，再透過不同方式向業界宣傳和推廣《憲法》、《基本法》及《香港國安法》，例如參加展覽、在合適的公共場所和社交媒體播放宣傳短片，以及與在港商會和專業團體合作，透過其會員網絡加強推廣等。自2024年2月起，分組推出了新一輪網上推廣，包括在社交媒體及網上報章平台播放宣傳短片，截至2025年2月，共錄得超過2 500萬收看次數。另外，分組亦在八個提供跨境客運服務的出入境管制站、五個工商專業界人士較多到訪的地點（包括香港科學園、數碼港、生產力大樓、投資推廣署及工業貿易署），以及多場以工商專業界人士為對象的展覽會和研討會上播放宣傳短片。

40. 為向海外人士推廣，說好「一國兩制」故事，香港以外地區人士分組每年舉辦不同的推廣活動，例如《基本法》短片創作比賽，吸引世界各地的參賽者參與。為進一步加強推廣《憲法》及《基本法》，分組已完成製作動畫短片系列，隨後將透過互聯網及社交媒體平台加以推廣，帶出「先有《憲法》，才有《基本法》；先有『一國』，而有『兩制』」的主題，讓公眾尤其是海外年輕人全面了解正確的《憲法》和《基本法》關係及香港特區的憲制架構。政府高層官員外訪及在外地舉行演講活動，香港駐外經濟貿易辦事處的日常推廣工作中，均會加入說好「一國兩制」故事的部分。

41. 另外，為繼續做好解說工作，讓社會各界更了解國家安全法律內容，保安局與律政司及香港電台將於今年4月合辦新一輯有關國家安全法律的資訊節目《國安法事件簿III》，邀請法律界、政府官員以及專家

深入淺出說明《香港國安法》、《維護國家安全條例》及其他法律資訊。

42. 為了加深學生和青少年對「國安則家好」觀念的重視，保安局於2024年年中推出線上國安動漫系列（即保安熊及安仔一家），以淺白而生動的方式，向年輕一代闡述國家安全的重要性和主要觀念。保安局今年會再接再厲，將這套線上國安動漫系列帶到線下，包括將保安熊及安仔一家的故事編訂短劇帶入校園，與學生互動，及製作實體繪本，進一步加深學生和青少年對國家安全的了解。

資助非政府組織或民間機構舉辦不同形式的推廣活動及研究

43. 除了由特區政府舉辦活動外，政府亦支持民間團體舉辦各類推廣活動及研究。例如，政制及內地事務局透過「《憲法》和《基本法》推廣活動及研究資助計劃」，資助非政府組織或民間團體，通過其廣泛的社區網絡在地區舉辦推廣《憲法》、《基本法》及國安教育的活動，以及就如何進一步加強推廣進行研究工作。在2024-25年度，有關計劃共支持了24個項目，涉資助額超過620萬元。

44. 公民教育委員會亦透過轄下的「公民教育活動資助計劃」，資助符合申請資格的團體舉辦具深度、富創意及成效的活動，在學校以外及社區推廣《憲法》、《基本法》和「一國兩制」，提高公眾對法治、國家安全的意識和責任感，加強市民的國民身分歸屬感和自豪感。在2023-24年度，有47個項目在計劃下獲資助以進行有關推廣《憲法》、《基本法》、「一國兩制」和國家安全的活動，總資助額約1,000萬元。

徵詢意見

45. 特區政府將繼續致力推展和加強《憲法》、《基本法》和國家安全宣傳教育工作。歡迎委員就有關工作提出意見。

政制及內地事務局
教育局
公務員事務局
民政及青年事務局
保安局
律政司
工業貿易署
政府新聞處
香港電台
2025年3月